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Belle-Île. Une scène ambulante et originale en projet
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· Image de synthèse du projet d la scène ambulante. | DR.

C’est le projet de l’association ACT-Meizad. Le but est de faire vivre, par cette scène mobile des projets culturels sur différents, endroits de l’île, mais aussi sur le continent.

Créée en 2015, l’association ACT-Meizad a pour objectif de monter des projets culturels à Belle-Île-en-Mer et dans le Morbihan « tout en créant des liens avec d’autres associations et artistes de l’île tout au long de l’année. » À son actif, la création d’un spectacle « 14/18, Destins de femmes » qui a été joué onze fois et sera repris en 2018 à Carnac, Brest et Hennebont. ACT-Meizad est en train de préparer un programme de spectacles de rue sur une scène ambulante à Belle-Île. « Nous commençons sa construction afin qu’elle soit opérationnelle pour cet été », explique Sylvie Thienot, comédienne, metteur en scène et auteur, faisant partie de l’association.« La mairie de Sauzon nous a soutenus par une subvention. Nous sommes tout de même contraints de solliciter une aide financière pour conclure notre budget minimum. Un compte KissKissBankBank a été ouvert permettant ainsi la collaboration de tous ceux qui désirent partager avec nous ce projet culturel populaire. »

Une charrette et deux voiles pour scène

Sous forme d’une charrette à l’ancienne, agrémentée de deux voiles de Sinagots passées ou levées, selon le climat de la scénographie, équipée d’éclairages Led et d’une sonorisation autonome, la scène pourra accueillir des artistes, conteurs, musiciens, comédiens. « Dans une ambiance magique. » Tractée par une voiture, elle pourra circuler dans différents endroits de l’île, place du marché, quais du port… La construction nécessite un investissement global de 2000 € incluant la main-d’œuvre, câblage, sonorisation, lumière, menuiserie et un pont arrière pour la voiture qui transportera la scène. Ce projet pour l’avenir est multiple. Tout artiste souhaitant utiliser la scène pourra solliciter son utilisation auprès de l’association, en échange d’une petite compensation financière afin de permettre de poursuivre l’aventure.

Contact : Sylvie Thienot, 06 26 02 46 40, www.kisskissbankbank.com/…/une-scene-ambulante-a-belle-ile.
http://bit.ly/2stCDmu
